

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Нонна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 27.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3688/answer/3689>



## Заключение врача

Уважаемая Нонна! Цистит – это действительно очень упорное заболевание, которое требует длительного лечения. Чтобы назначить правильное лечение, надо выяснить причину цистита. Учитывая то, что Вы неоднократно лечились антибиотиками, то теперь надо выяснить к каким антибиотикам имеется чувствительность (т.к. она могла измениться в ходе терапии). Если высеивается золотистый стафилококк и грибки, то причина может быть в них. Для этого Вам надо через месяц после последнего приема антибиотиков сдать анализ мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, сделать УЗИ (почек и мочевого пузыря), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Часто причина цистита кроется в гормональных нарушениях. В лечение можно включить иммуностимулирующие препараты, физиопроцедуры, фитотерапию, инстилляции (введение лекарственных веществ в мочевой пузырь через катетер). Настоятельно рекомендую все лечение проводить только под контролем уролога. Пишите, буду рад помочь Вам. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)